

# 东昌府区健康证查体,2小时出证更方便快捷



为进一步加强健康证查体、中小学生健康查体和生活饮用水检测工作,按照要求,将东昌府区健康证查体委托给东昌府区中医院进行,将中小学生健康查体和生活饮用水检测委托给东昌医疗保健集团进行。

东昌府区中医院作为东昌府区唯一一家,被政府

指定可进行健康证查体单位。为了更加方便群众查体办理健康证,医院以热情、周到、优质的服务,以细心的检查、认真负责的态度,为广大从业人员的健康体检保驾护航。另外,健康证办理的速度也得到了快速提升,两小时就可出证。

健康证是指预防性健康检查证明,证明受检者具

备做从业规定的健康素质。医生提醒,前来办理健康证明的人员,来医院时请带本人身份证件,医院工作人员必须核对体检人员身份信息后方可进行检查。若检查中发现任何一项不合格,须对症治疗,待检查合格后方可办理健康证明。

咨询热线:8424796、18663000073

## 创新中药特色模式 服务百姓健康

随着人们生活水平的提高,医院药学的工作模式早已从简单的药品调剂、煎煮、保障药品供应向综合药学服务的方向改变。东昌府区中医院响应国家大力发展中医药事业的号召,在坚持继承祖国医学的基础上不断创新,发挥中医药特色和优势,运用现代科学技术,开展了多项中药特色服务,最大限度的发挥药物疗效,满足患者需要,方便临床应用。

### 一、药枕

现如今越来越多的年轻人因为长时间对着电脑或看书等引发肩周炎、颈椎病,可通过中药调理治疗,而药枕也是比较有效的治疗方法,通过嗅觉和皮肤接触“入药”,药效能够直接作用于局部的神经、肌肉、关节。根据患者病情,一人一方,现场制作,更加符合广大病患者用药需求;制作成椭圆形形状,符合人体生理曲度。

### 二、坐浴包

通过水温及药液的作用,促进局部血液循环,增强抵抗力,减轻外阴炎症与疼痛,使疮面清洁,利于组织修复。使用方便,干净整洁。

### 三、足浴包

取材地道,磨粉均匀,更好发挥疗效,针对老寒腿、失眠等都收到很好治疗效果。

### 四、花参利咽茶

研制的花参利咽茶治疗慢性咽炎、扶正防哮茶预防哮喘复发有较好疗效,深受患者欢迎。

诺贝尔奖获得者屠呦呦教授所说:“中医药是中国留给世界的宝贵财富。”中医药以其简、便、验、廉的特点与确切疗效为广大患者所欢迎。作为中医医院,采取了一系列促进中医药特色优势发挥的措施,不断提升服务、提高疗效、改善患者就医体验。近期东昌府区中医院还将推出中药茶剂,袋泡剂,散剂,膏剂,胶囊剂等。

## 以中医力量为健康保驾护航

# 8元钱耳穴压豆法,治好顽固性打嗝

中医认为,人的五脏六腑均可以在耳朵上找到相应的位置,当人体有病时,往往会在耳廓上的相关穴区出现反应,刺激这些相应的反应点及穴位,可起到防病治病的作用,这些反应点及穴位就是耳穴。

耳穴压豆法是在耳针疗法的基础上发展起来的一种保健方法。具体操作是将表面光滑近似圆球状或椭圆状的中药王不留行籽或小绿豆等,贴于 $0.6 \times 0.6$ 厘米的小块胶布中央,然后对准耳穴贴紧并稍加压力,使患者耳朵感到酸麻胀或发热。贴后嘱患者每天自行按压数次。

近日,东昌府区中医院心脑病科的患者孟先生,因服用感冒药物后出现持续性呃逆(打嗝),来院诊疗,门诊给予中药2付后症状未见明显缓解,因发热,白细胞

$19.6 \times 10^9/L$ ,中性粒细胞比率87.1%,遂以“上呼吸道感染”收入心脑病科,给予抗感染化痰等对症治疗3天后体温正常,咳嗽咳痰大为减轻,但呃逆(打嗝)症状未见明显缓解,给予针灸疗法,效果欠佳。随即心脑病科主任魏秀娟运用中医适宜技术耳穴压豆为患者治疗,遂取耳穴肝胃膈神门皮质下,告其可适当捻压。自此患者呃逆停止,耳穴压豆的费用仅为8元,观察3天未再发作,遂出院。

在祖国传统医学浩如烟海的疗法当中,耳穴压豆此法简便易行,花费少,且安全无副作用,适应症广,奏效迅速。本法又能起到持续刺激作用(患者不定时地在贴压处加以刺激),医疗效果稳定,易于推广,尤其对老年人、小孩、怕针者更为适宜。



分拣西葫芦,并进行装袋。



绿油油的豆角。



新鲜采摘的菜花。

# 阳谷鲁阳蔬菜走四方 带动7万菜农致富



鲁阳蔬菜大市场。

2001年被山东省农业厅命名为“优质无公害西葫、茄子、黄瓜示范基地”的山东省阳谷县阿城镇鲁阳蔬菜大市场,成立于1998年,总投资2000万元,占地210亩。据市场总经理李俊彦介绍,在这里每天有西葫芦、豇豆、芸豆、茄子、黄瓜、西红柿、芹菜等蔬菜走向四面八方,日交易量最高可达到120余万斤,年交易量50万余吨,交易额高达6亿余元。目前该市场已成为该镇7万菜农走向致富路的桥头堡。

文/片 本报记者 李军 通讯员 史奎华 贾艳蕊



蔬菜装箱,销往各地。